
A B C D E Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 特色ある学校づくりに取り組んでいる 82 196 46 3 40 22% 53% 13% 1% 11%

2 五一高の教職員は教育目標達成に向けて一体になって取り組んでいる 71 186 46 14 41 20% 52% 13% 4% 11%

3 各コースに応じた学習指導がなされ生徒の進路希望に応えるものになっている 77 196 50 8 32 21% 54% 14% 2% 9%

4 生徒の習熟の度合いを考慮し、一人一人に即した指導がなされている 63 172 74 12 38 18% 48% 21% 3% 10%

5 校則を保護者によく説明（連絡）している 71 181 64 10 30 20% 51% 18% 3% 8%

6 生徒一人一人と面談し、不安や悩みなどについて相談に応じている 70 179 55 15 35 20% 51% 16% 4% 9%

7 服装・態度・言葉遣いなどの指導が適切になされている 88 199 32 9 26 25% 56% 9% 3% 7%

8 生徒の進路志望を早くから調査し、進路相談が行われている 128 172 33 6 18 36% 48% 9% 2% 5%

9 生徒の進路志望にあたり、保護者と連携した指導がなされている 108 173 56 7 19 30% 48% 15% 2% 5%

10 生徒の進路達成のために具体的な指導がなされている 91 166 54 8 40 25% 46% 15% 2% 12%

11 生徒の希望進路に応じた情報が提供されている 90 162 67 5 37 25% 45% 19% 1% 10%

12 生徒の事故・怪我・病気に対して適切な処置・対応がなされている 81 153 34 8 76 23% 43% 10% 2% 22%

13 生徒の健康に対して家庭との連携が取られている 89 159 35 8 65 25% 45% 10% 2% 18%

14 登・下校の安全と事故防止の指導が適切になされている 77 167 39 7 65 22% 47% 11% 2% 18%

15 ボランティア活動や各種体験学習を通して道徳性の育成が図られている 92 185 22 4 49 26% 53% 6% 1% 14%

16 学校行事や部活動を通して良好な人間関係が築けるように指導されている 72 174 51 11 49 20% 49% 14% 3% 14%

17 保護者の意見が、教育活動に反映されている 49 144 60 12 92 14% 40% 17% 3% 26%

18 家庭への配布資料等が確実に届くように工夫がなされている 78 167 69 8 41 21% 46% 19% 2% 12%

19 配布資料等で生徒のプライバシーを守る配慮がなされている 88 192 17 2 59 25% 54% 5% 1% 15%

20 学校納付金等について、わかりやすく説明されている 100 205 27 1 25 28% 57% 8% 0% 7%

21 本校のインターネット（ＱＲコード）による情報発信が役に立っている 60 142 73 13 67 17% 40% 21% 4% 18%

22 ＰＴＡや学年集会等が、生徒の学校生活を理解するのに役立っている 61 152 50 6 86 17% 43% 14% 2% 24%

割合
ＮＯ 質問事項
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